



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA

C.N.P.J. 67.172.437/0001-83 – www.holambra.sp.gov.br – e-mail: holambra@holnet.com.br

Cidade das Flores

AL. MAURICIO DE NASSAU, 444 – FONES (019) 3802-8000 - CEP – 13825-000 – HOLAMBRA – SP

CONCURSO PÚBLICO 01/2018
EDITAL DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO N ° 02/2018

FERNANDO FIORI DE GODOY, PREFEITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, torna público:

1. Pelo presente, fica retificado os salários da Tabela I do Edital de Abertura das Inscrições N° 01/2018 para os cargos de Professor Adjunto de Educação Básica e Professor Auxiliar de Desenvolvimento Infantil.

1.1. ONDE LIA-SE

CARGOS	Nº DE VAGAS	PRÉ- REQUISITO	SALÁRIO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	TAXA DE INSCRIÇÃO
Professor Adjunto de Educação Básica	Cadastro Reserva	Ensino Superior Completo em Pedagogia, com licenciatura plena e com as habilitações específicas, para a docência na Educação Infantil e nos anos iniciais do Ensino Fundamental.	<u>R\$ 1.166,96</u>	30 horas	65,00
Professor Auxiliar de Desenvolvimento Infantil	Cadastro Reserva	Ensino Superior Completo em Pedagogia, com licenciatura plena e com habilitação específica, para a docência na Educação Infantil	<u>R\$ 1.166,96</u>	30 horas	65,00

1.2. LEIA-SE

CARGOS	Nº DE VAGAS	PRÉ- REQUISITO	SALÁRIO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	TAXA DE INSCRIÇÃO
Professor Adjunto de Educação Básica	Cadastro Reserva	Ensino Superior Completo em Pedagogia, com licenciatura plena e com as habilitações específicas, para a docência na Educação Infantil e nos anos iniciais do Ensino Fundamental.	<u>R\$ 1.458,26</u>	30 horas	65,00
Professor Auxiliar de Desenvolvimento Infantil	Cadastro Reserva	Ensino Superior Completo em Pedagogia, com licenciatura plena e com habilitação específica, para a docência na Educação Infantil	<u>R\$ 1.458,26</u>	30 horas	65,00

2. Pelo presente, a retificação da data do Edital nº 001/2018 – Concurso Público nº 01/2018.

Onde LIA-SE: Holambra, 22 de fevereiro de 2018.

LEIA-SE: Holambra, 23 de fevereiro de 2018.

3. Ficam ratificadas todas demais disposições contidas no Edital de Abertura das Inscrições 01/2018.

4. O presente edital está disponível **na íntegra** no endereço eletrônico <http://orhion.com.br/>; e Diário Oficial Eletrônico do Município no endereço: <http://www.holambra.sp.gov.br/diario.html>.

Holambra, 24 de fevereiro de 2018.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA

FERNANDO FIORI DE GODOY
PREFEITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE HOLAMBRA

JOSÉ MARCOS DE SOUZA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO